

प्रेषक,

ब्रजेश मेहरोत्रा, भा०प्र०से०
अपर मुख्य सचिव,
राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग,
बिहार, पटना।

सेवा में,

समाहर्ता,
बेगूसराय/खगड़िया/लखीसराय/जहानाबाद/
किशनगंज/अररिया/कटिहार/पूर्णिया/सीतामढ़ी/
सुपौल/सहरसा/मधेपुरा/प० चम्पारण/जमुई/
मुंगेर/नालंदा/शिवहर/बांका/अरवल/शेखपुरा।

पटना, दिनांक :-

विषय :- बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्यक्रम अंतर्गत राज्य के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों का दिनांक- 08.08.2022 को एक साथ एक दिवसीय निरीक्षण एवं विशेष सर्वेक्षण प्रक्रिया अंतर्गत प्राप्त हो रही रैयतों की शिकायतों/समस्याओं के समाधान के संबंध में।

महाशय,

आप अवगत है कि राज्य में भू-सर्वेक्षण कार्य के लिए संचालित विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त प्रक्रिया अंतर्गत नए सिरे से अधिकार अभिलेखों (खतियान) एवं मानचित्र का निर्माण किया जा रहा है। राज्य में भू-विवादों को समाप्त करने के लिए आवश्यक अद्यतन मानचित्र एवं खतियान के निर्माण का कार्य प्रथम चरण में राज्य के 20 जिलों के 89 अंचलों में गठित 208 विशेष सर्वेक्षण शिविरों द्वारा राज्य के 5019 ग्रामों में किया जा रहा है। सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता वाले इस कार्य में लगभग 4000 से अधिक विशेष सर्वेक्षण संविदा कर्मी संलग्न हैं। बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त अधिनियम- 2011 एवं नियमावली- 2012 के प्रावधान अंतर्गत किए जाने वाले इस कार्य में सर्वेक्षण पूर्व गतिविधियाँ, किस्तवार, खानापुरी, सुनवाई, प्रारूप अधिकार अभिलेख एवं मानचित्र का प्रकाशन तथा लगान निर्धारण पश्चात् अंतिम अधिकार अभिलेख एवं मानचित्र के प्रकाशन का कार्य किया जाना है।

प्रथम चरण अंतर्गत चयनित राजस्व ग्रामों में सर्वेक्षण पूर्व गतिविधियाँ यथा जिला स्तरीय उद्घोषणा, रैयतों से स्वघोषणा की प्राप्ति, विगत खतियान की विवरणी(तेरीज, प्रपत्र-5) प्रचार-प्रसार इत्यादि का कार्य पूर्ण करने के पश्चात् किस्तवार की प्रक्रिया में त्रिसिमानों एवं ग्राम-सीमा सत्यापन का कार्य पूर्ण कर किस्तवार प्रक्रिया में भू-खण्डों का सत्यापन, खानापुरी, रैयतों के मध्य खानापुरी पर्चा का वितरण, सुनवाई, प्रारूप अधिकार-अभिलेख का प्रकाशन एवं अंतिम अधिकार अभिलेख के निर्माण का कार्य किया जा रहा है। विशेष सर्वेक्षण प्रक्रिया के तहत किए जानेवाले इस सभी कार्यों का संन्धारण भू-सर्वेक्षण एवं भू-नक्शा सॉफ्टवेयर में किया जा रहा है। उक्त कार्यों के आलोक में अधिकार-अभिलेख एवं मानचित्र की शुद्धता बनाए रखने के लिए आवश्यक है कि प्रक्रमवार किए जानेवाले कार्यों की जाँच की जाए एवं सर्वेक्षण कार्य में आम रैयतों की सहभागिता को देखते हुए उनकी शिकायतों और समस्याओं का निदान भी किया जाए। साथ ही विशेष सर्वेक्षण शिविर स्तर पर उपलब्ध संसाधनों की उपलब्धता, सुरक्षा जन-सहभागिता की स्थिति इत्यादि की समीक्षा किया जाना भी आवश्यक है।

अतएव उक्त तथ्यों की पृष्ठभूमि में विचारोपरांत यह निर्णय लिया गया है कि राज्यान्तर्गत सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविरों का दिनांक- 08.06.2022 को एक साथ एक दिवसीय निरीक्षण कराया जाए। जिससे विशेष सर्वेक्षण अंतर्गत किए जा रहे कार्यों की गुणवत्ता की जाँच की जा सके इस हेतु जिला स्तर पर कार्यरत भारतीय प्रशासनिक सेवा, बिहार प्रशासनिक सेवा एवं बिहार राजस्व सेवा के पदाधिकारियों द्वारा शिविरवार निरीक्षण करने हेतु पदाधिकारियों को नामित किया गया है। निरीक्षी पदाधिकारियों से प्राप्त प्रतिवेदन एवं सुझाव के आधार पर सुधारात्मक कार्रवाई (Remedial Measure) संचालित किया जाएगा। इस संबंध में प्रत्येक जिला अंतर्गत अंचल स्तर पर कार्यरत शिविरों की सूची के साथ निरीक्षण करने वाले पदाधिकारी की सूची संलग्न है। यदि किसी अपरिहार्य कारणवश कोई निरीक्षी पदाधिकारी जाँच कार्य में भाग लेने में असमर्थ होंगे तो ऐसी स्थिति में इसकी वैकल्पिक व्यवस्था संबंधित जिला समाहर्ता अपने स्तर से सुनिश्चित करेंगे ताकि किसी भी स्थिति में विशेष सर्वेक्षण शिविरों का जाँच कार्य प्रभावित नहीं हो।

उक्त निरीक्षण कार्यक्रम की सफलता एवं विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित रैयतों से प्राप्त होनेवाली समस्याओं और उनके समाधान के लिए आवश्यक है कि निरीक्षण के समय अधिक-से-अधिक रैयत शिविर में उपस्थित हो। अतः इस संबंध में अंचल तथा ग्राम स्तर पर रैयतों के मध्य व्यापक प्रचार-प्रसार करवाना सुनिश्चित किया जाए ताकि अधिक-से-अधिक रैयतों की सहभागिता सुनिश्चित की जा सके। प्रचार-प्रसार करने के लिए नमूना प्रारूप संलग्न है। एक दिवसीय शिविर को सफल बनाने के लिए यह भी आवश्यक है कि स्थानीय समाचार-पत्रों में इसके विज्ञापन किये जाय एवं बन्दोबस्त पदाधिकारी के स्तर से विभिन्न प्रचार-प्रसार के माध्यमों से प्रत्येक ग्राम में इसकी सूचना उपलब्ध कराई जाए।

उक्त के आलोक में विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविरों के एक दिवसीय निरीक्षण एवं विशेष सर्वेक्षण प्रक्रिया अंतर्गत प्राप्त हो रही रैयतों की शिकायतों/समस्याओं के समाधान के लिए बन्दोबस्त पदाधिकारियों के साथ समन्वय स्थापित करते हुए बन्दोबस्त कार्यालय के स्तर से निरीक्षण करने वाले पदाधिकारियों को विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित आवश्यक प्रशिक्षण एवं मार्गदर्शन दिया जा सकता है।

एतदर्थ भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय, बिहार, पटना अंतर्गत विशेष सर्वेक्षण से संबंधित विषयों एवं मामलों के निरीक्षण से संबंधित निम्नलिखित विषय निर्धारित किए जाते हैं:-

- (i) शिविर स्तर पर उपलब्ध संसाधनों की समीक्षा एवं शिविर कार्यालय के सुरक्षा की स्थिति।
- (ii) विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित पंजी/अभिलेखों एवं कागजातों के संधारण की स्थिति।
- (iii) विशेष सर्वेक्षण शिविर अंतर्गत पदस्थापित कर्मियों के विगत तीन माह की उपस्थिति।
- (iv) सर्वेक्षण पूर्व गतिविधियों यथा ग्रामवार उदघोषणा, रैयतों से स्वघोषणा की प्राप्ति, प्रपत्र-5 के संधारण की समीक्षा तथा राजस्व ग्रामवार ग्राम अभिलेख के संधारण की स्थिति।
- (v) किस्तवार कार्य अंतर्गत त्रिसिमाना एवं ग्राम सीमा का सत्यापन तथा भू-खण्डों के सत्यापन की स्थिति।
- (vi) खेसरा पंजी (प्रपत्र-6) के संधारण की स्थिति, याददास्त पंजी एवं अमीन डायरी का संधारण एवं खानापुरी प्रक्रिया अंतर्गत खानापुरी पर्चा/एल0पी0एम0 वितरण की स्थिति।
- (vii) खानापुरी पश्चात् की जानेवाली सुनवाई एवं सुनवाई संबंधी अभिलेख तथा सुनवाई के क्रम में दिए जानेवाले निर्णय की समीक्षा।
- (viii) प्रपत्र-1, 2, 3(1), 3(2), 5 एवं प्रपत्र-8 के भू-सर्वेक्षण सॉफ्टवेयर में संधारण की स्थिति।
- (ix) खानापुरी कार्य पश्चात् की गई सुनवाई पश्चात् प्रारूप अधिकार अभिलेख एवं मानचित्र के प्रकाशन की स्थिति।
- (x) प्रारूप अधिकार अभिलेख के प्रकाशन पश्चात् सुनवाई की स्थिति।
- (xi) सुनवाई पश्चात् लगान निर्धारण एवं अंतिम अधिकार अभिलेख तथा मानचित्र का प्रकाशन।
- (xii) विभिन्न प्रक्रमों में रैयतों की सहभागिता की स्थिति, उनकी समस्याएँ एवं उनके प्रति सर्वेक्षण कर्मियों के आचरण की समीक्षा।

- (vii) खानापूरी पश्चात् की जानेवाली सुनवाई एवं सुनवाई संबंधी अभिलेख तथा सुनवाई के क्रम में दिए जानेवाले निर्णय की समीक्षा:- रैयतों की हितों की सुरक्षा एवं सरकारी भूमि का संरक्षण सुनवाई की प्रक्रिया अंतर्गत दिए गए निर्णय से प्रभावित होता है। अधिकार अभिलेख प्रारूप प्रकाशन के पूर्व प्राप्त आपत्ति का निष्पादन 30 दिनों के अंदर में किया जाना है। अतः सुनवाई के क्रम में दिए गए निर्णय की समीक्षा एवं तैयार किए गए वाद अभिलेख की समीक्षा किया जाना आवश्यक है।
- (viii) प्रपत्र-1, 2, 3(1), 3(2), 5 एवं प्रपत्र-6 के भू-सर्वेक्षण सॉफ्टवेयर में संधारण की स्थिति:- विशेष सर्वेक्षण प्रक्रिया में नियमावली द्वारा निर्धारित सभी प्रपत्रों को भू-सर्वेक्षण सॉफ्टवेयर में संधारित किया जाना आवश्यक है। अतः शिविर स्तर पर कार्य निष्पादन के आलोक में किए गए कार्यों के भू-सर्वेक्षण सॉफ्टवेयर में संधारण के स्थिति की समीक्षा आवश्यक है।
- (ix) खानापूरी कार्य पश्चात् की गई सुनवाई पश्चात् प्रारूप अधिकार अभिलेख एवं मानचित्र के प्रकाशन की स्थिति:- विशेष सर्वेक्षण कार्य की सफलता के लिए आवश्यक है कि किए गए प्रत्येक कार्य से रैयतों को अवगत कराया जाए। इस क्रम में नियमावली के अनुकूल प्रारूप अधिकार अभिलेख का प्रकाशन निर्धारित तिथि किया गया है अथवा नहीं एवं रैयतों द्वारा इसका अवलोकन किया जा रहा है या नहीं इसकी समीक्षा आवश्यक है।
- (x) प्रारूप अधिकार अभिलेख के प्रकाशन पश्चात् सुनवाई की स्थिति:- विशेष सर्वेक्षण प्रक्रिया में प्रारूप अधिकार अभिलेख के प्रकाशन पश्चात् प्राप्त आपत्तियों का निष्पादन 60 कार्य दिवसों में सहायक बन्दोस्त पदाधिकारी द्वारा किया जाना है।
- (xi) सुनवाई पश्चात् लगान निर्धारण एवं अंतिम अधिकार अभिलेख तथा मानचित्र का प्रकाशन:- अंतिम अधिकार अभिलेख के प्रकाशन पूर्व विहित रीति से लगान निर्धारण किया जाना आवश्यक है।
- (xii) विभिन्न प्रक्रमों में रैयतों की सहभागिता की स्थिति, उनकी समस्याएँ एवं उनके प्रति सर्वेक्षण कर्मियों के आचरण की समीक्षा:- विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य की सफलता पूर्ण रूप से रैयतों की सहभागिता एवं विश्वास पर निर्भर है रैयतों द्वारा विभिन्न प्रक्रमों में सहभागिता की स्थिति एवं उनकी समस्याओं तथा विशेष सर्वेक्षण कर्मियों का रैयतों के प्रति स्वच्छ आचरण विशेष सर्वेक्षण कार्य के सफलता की मुख्य शर्त है। अतः निरीक्षण के क्रम में आवश्यक है कि रैयतों की समस्याएँ एवं शिकायत सुनी जाए एवं नियमानुसार उनका निस्तारण किया जाए।

यह भी उल्लेखनीय है कि भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय, बिहार, पटना द्वारा विशेष सर्वेक्षण शिविरों के निरीक्षण के लिए CVMS (Camp Visit Monitoring System) एवं CIMS (Camp Inventory Management System) का प्रपत्र निर्धारित किया गया है, जिसे ऑनलाईन भरा जाना है। उक्त दोनों प्रपत्र का प्रारूप इस पत्र के साथ संलग्न है। इसके अतिरिक्त किसी दो ग्राम में किए जानेवाले विशेष सर्वेक्षण कार्य के सभी प्रक्रमों अंतर्गत किए गए कार्यों की समीक्षा के लिए निर्धारित प्रपत्र भी इस पत्र के संलग्न है, जिसे प्रतिवेदन के साथ संलग्न किया जाना है।

इस आदेश के आलोक में जिला समाहर्ता निरीक्षी पदाधिकारियों को अपने स्तर से सूचना देंगे तथा बन्दोबस्त पदाधिकारी की सहायता से निरीक्षण हेतु आवश्यक मार्गदर्शन भी प्रदान करायेंगे।

उक्त पर मुख्य सचिव, बिहार का अनुमोदन प्राप्त है।
कृपया इसे अति आवश्यक समझा जाय।

अनुलग्नक— शिविरवार निरीक्षण दल की सूची,
निरीक्षण संबंधी प्रपत्र एवं
आम सूचना प्रारूप संलग्न।

विश्वासभाजन

ह0/-

(ब्रजेश मेहरोत्रा)

अपर मुख्य सचिव,

राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग,
बिहार, पटना।

ज्ञापांक : 01/भू0अ0नि0(3)विविध (सर्वे0 एवं प्रशि0 बैठकों की कार्य0)-08/2021-1249 पटना, दिनांक 27/5/2022
प्रतिलिपि:- प्रमण्डलीय आयुक्त, पटना, मगध, तिरहुत, पूर्णियाँ, कोशी, भागलपुर एवं मुंगेर को
सूचनार्थ प्रेषित।

सहायक निदेशक

भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक : 01/भू0अ0नि0(3)विविध (सर्वे0 एवं प्रशि0 बैठकों की कार्य0)-08/2021-1249 पटना, दिनांक 27/5/2022
प्रतिलिपि:- बन्दोबस्त पदाधिकारी, बेगूसराय/खगड़िया/लखीसराय/जहानाबाद/किशनगंज/
अररिया/कटिहार/पूर्णियाँ/सीतामढ़ी/सुपौल/सहरसा/मधेपुरा/प0चम्पारण/जमुई/मुंगेर/नालंदा/
शिवहर/बांका/अरवल/शेखपुरा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

सहायक निदेशक

भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक : 01/भू0अ0नि0(3)विविध (सर्वे0 एवं प्रशि0 बैठकों की कार्य0)-08/2021-1249 पटना, दिनांक 27/5/2022
प्रतिलिपि:- अपर समाहर्ता-सह-प्रभारी पदाधिकारी/बन्दोबस्त सहायक बन्दोबस्त पदाधिकारी (मु0),
बेगूसराय/खगड़िया/लखीसराय/जहानाबाद/किशनगंज/अररिया/कटिहार/पूर्णियाँ/सीतामढ़ी/सुपौल
/सहरसा/मधेपुरा/प0चम्पारण/जमुई/मुंगेर/नालंदा/शिवहर/बांका/अरवल/ शेखपुरा को सूचनार्थ
एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

सहायक निदेशक

भू-अभिलेख एवं परिमाण

ज्ञापांक : 01/भू0अ0नि0(3)विविध (सर्वे0 एवं प्रशि0 बैठकों की कार्य0)-08/2021-1249 पटना, दिनांक 27/5/2022
प्रतिलिपि:- प्रशाखा पदाधिकारी, भू-अभिलेख एवं परिमाण/प्रभारी, विशेष सर्वेक्षण कोषांग
शाखा/निदेशालय स्तर के सभी जिलों के नोडल पदाधिकारी/प्रभारी, आई0टी0सेल, भू-अभिलेख एवं
परिमाण निदेशालय को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यार्थ प्रेषित।

सहायक निदेशक

भू-अभिलेख एवं परिमाण

राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग, बिहार, पटना

भू-अभिलेख एवं परिमाण निदेशालय, बिहार, पटना अंतर्गत विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविरों के निरीक्षण एवं जाँच हेतु शिविरवार जाँच दल का गठन (दिनांक-)

क्र० सं०	जिला का नाम	अंचल का नाम	शिविर का नाम एवं संख्या	निरीक्षी पदाधिकारी का नाम	
01	अररिया	रानीगंज	रानीगंज-1	समाहर्ता, अररिया	
02			रानीगंज-2	श्री अनिल कुमार ठाकुर, अपर समाहर्ता	
03			रानीगंज-3	श्री शैलेन्द्र चन्द्र दिवाकार, अनुमंडल पदाधिकारी	
04		भरगामा	भरगामा-1	मो० युनुस अंसारी, भूमि सुधार उप समाहर्ता	
05			भरगामा-2	श्री वशीम अहमद, जिला भू-अर्जन पदाधिकारी	
06			भरगामा-3	श्री ओम प्रकाश, वरीय उप समाहर्ता	
07	अरवल	अरवल	अरवल-1	समाहर्ता, अरवल	
08			अरवल-2	श्री ज्योति कुमार, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी	
09			अरवल-3	श्री वृज किशोर पाण्डेय, भूमि सुधार उप समाहर्ता	
10		सोनमद्रवंशी	सोनमद्रवंशी-1	श्री दिनय कुमार पण्डेय, बन्दोबस्त पदाधिकारी	
11			सोनमद्रवंशी-2	श्री राजेश रंजन, वरीय उप समाहर्ता	
12		करपी	करपी-1	सुश्री प्रियंका कुमारी, वरीय उप समाहर्ता	
13			करपी-2	श्रीमती प्रीति कुमारी, वरीय उप समाहर्ता	
14			करपी-3	अंचल अधिकारी, कुर्था	
15		कुर्था	कुर्था-1	श्री मृत्युंजय कुमार, जिला पंचायती राज पदाधिकारी	
16			कुर्था-2	अंचल अधिकारी, करपी	
17			कुर्था-3	अंचल अधिकारी, कलेर	
18		कलेर	कलेर-1	अंचल अधिकारी, सोनमद्रवंशी	
19			कलेर-2	अंचल अधिकारी, अरवल	
20		बांका	बाराहाट	बाराहाट-1	समाहर्ता, बांका
21				बाराहाट-2	श्री अजय कुमार, वरीय उप समाहर्ता
22				बाराहाट-3	श्री सत्येन्द्र कुमार, वरीय उप समाहर्ता
23			धानन	धानन-1	श्री माधव कुमार सिंह, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी
24				धानन-2	सुश्री आर्या राज, वरीय उप समाहर्ता
25				धानन-3	श्री अमलेन्दु कुमार सिंह, जिला आपूर्ति पदा०
26	बेलहर		बेलहर-1	श्री अरविन्द्र कुमार, बन्दोबस्त पदाधिकारी	
27			बेलहर-2	श्री शालीग्राम साह, वरीय उप समाहर्ता	
28			बेलहर-3	श्री महफूज आलम, निदेशक, लेखा प्रशासन एवं स्वनियोजन	
29	कटोरिया		कटोरिया-1	सुश्री प्रिती, अनुमंडल पदाधिकारी	
30	फुल्लीडुमर		फुल्लीडुमर-1	सुश्री स्वाती कुमारी, वरीय उप समाहर्ता	
31		फुल्लीडुमर-2	श्री अशोक कुमार, वरीय उप समाहर्ता		

32	बेगूसराय	बेगूसराय	बेगूसराय-1	समाहर्ता, बेगूसराय	
33			बेगूसराय-2	श्री संदीप कुमार, जिला भू-अर्जन पदाधिकारी	
34			बेगूसराय-3	श्री रामानुज प्रसाद सिंह, अनुमंडल पदाधिकारी	
35		बीरपुर	बीरपुर-1	श्री अशोक कुमार गुप्ता, अनुमंडल पदाधिकारी	
36			बीरपुर-2	श्री राजेश कुमार सिंह, जिला परिवहन पदाधिकारी	
37		चेरिया बरियारपुर	चेरिया बरियारपुर-1	श्री मुकेश कुमार, अनुमंडल पदाधिकारी	
38			चेरिया बरियारपुर-2	श्री सोमनाथ सिंह, जिला आपूर्ति पदा०	
39		दंडारी	दंडारी-1	श्री रोहित कुमार, अनुमंडल पदाधिकारी	
40		गढपुरा	गढपुरा-1	श्री सुरेन्द्र प्रसाद, अपर समाहर्ता (लोक शिकायत निवारण पदा०)	
41			गढपुरा-2	श्री प्रमोद कुमार पाण्डेय, निदेशक लेखा प्रशासन एवं स्वनियोजन	
42		खोदावन्दपुर	खोदावन्दपुर-1	श्री सच्चिदानन्द सुमन, भूमि सुधार उप समाहर्ता	
43		मंसुरचक	मंसुरचक-1	श्री शिव शंकर प्रसाद, अनुमंडलीय लोक शिकायत निवारण पदा०	
44			मंसुरचक-2	मो० कमर आलम, अनुमंडलीय लोक शिकायत निवारण पदा०	
45		मटिहानी	मटिहानी-1	श्री सुजय कुमार सिंह, अनुमंडलीय लोक शिकायत निवारण पदा०	
46			मटिहानी-2	श्री अमरेंद्र कुमार पंकज, अनुमंडलीय लोक शिकायत निवारण पदा०	
47		साहेबपुर कमाल	साहेबपुर कमाल-1	श्री धर्मेन्द्र कुमार, अनुमण्डलीय लोक शि० निवारण पदाधिकारी	
48			साहेबपुर कमाल-2	श्री शुशांत कुमार, उप विकास आयुक्त-सह-मुख्य कार्यपालक पदा०	
49		शाम्होअकहा कुरहा	शाम्होअकहा कुरहा-1	श्री विजय कुमार सिंह, बन्दोबस्त पदाधिकारी	
50			शाम्होअकहा कुरहा-2	श्री प्रभाकर कुमार, वरीय उप समाहर्ता	
51		जमुई	बरहट	बरहट-1	समाहर्ता, जमुई
52			खैरा	खैरा-1	श्रीमती प्रतिभा कुमारी, अपर समाहर्ता (लोक शिकायत निवारण)-सह-जिला लोक शिकायत निवारण पदाधिकारी
53				खैरा-2	श्री कुमार अनुज, वरीय उप समाहर्ता
54				खैरा-3	श्री ओम प्रकाश महतो, बन्दोबस्त पदाधिकारी
55			लक्ष्मीपुर	लक्ष्मीपुर-1	सुश्री भारती राज, वरीय उप समाहर्ता
56				लक्ष्मीपुर-2	श्री स्वतंत्र कुमार सुमन, वरीय उप समाहर्ता
57			जहानाबाद	घोसी	घोसी-1
58	घोसी-2	सुश्री निकिता, वरीय उप समाहर्ता			
59	हुलासगंज	हुलासगंज-1		श्री संजीव जमुआर, वरीय उप समाहर्ता	
60		हुलासगंज-2		श्री उपेन्द्र प्रसाद, बन्दोबस्त पदाधिकारी	
61	मोदनगंज	मोदनगंज-1		श्री अरविन्द मंडल, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी	
62		मोदनगंज-2		मो० शिबगतुल्लाह, भूमि सुधार उप समाहर्ता	
63	रतनीफरीदपुर	रतनीफरीदपुर-1		श्री सत्यप्रकाश, जिला भू-अर्जन पदाधिकारी	
64		रतनीफरीदपुर-2		श्री अमन प्रीत सिंह, वरीय उप समाहर्ता	
65		रतनीफरीदपुर-3		श्रीमती रतना प्रियदर्शी, वरीय उप समाहर्ता	
66		रतनीफरीदपुर-4		श्री संजीव वक्शी, वरीय उप समाहर्ता	

67	कटिहार	कोडा	कोडा-1	समाहर्ता, कटिहार
68			कोडा-2	श्री ब्रज किशोर सदानन्द, बन्दोबस्त पदाधिकारी
69			कोडा-3	श्री सुधांशु शेखर, भूमि सुधार उप समाहर्ता
70		फलका	फलका-1	श्री विवेक कुमार, जिला भू-अर्जन पदाधिकारी
71			फलका-2	श्री अरुण कुमार ठाकुर, उप विकास आयुक्त
72			फलका-3	श्री कुमार सिद्धार्थ, अनुमंडल पदाधिकारी
73		कुरसेला	कुरसेला-1	श्री राजेश्वरी पाण्डेय, अनुमंडल पदाधिकारी
74	खगड़िया	अलौली	अलौली-1	समाहर्ता, खगड़िया
75			अलौली-2	श्रीमती अभिलाषा शर्मा, उप विकास आयुक्त
76		बेलदौर	बेलदौर-1	श्री कपिलेश्वर मंडल, बन्दोबस्त पदाधिकारी
77		चौधम	चौधम-1	श्री शत्रुघ्न कुमार मिश्र, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी
78		गोगरी	गोगरी-1	श्री भूपेन्द्र प्रसाद यादव, अपर समाहर्ता-सह-जिला लोक शिकायत निवारण पदाधिकारी
79			गोगरी-2	श्री अमन कुमार सुमन, अनुमंडल पदाधिकारी
80			गोगरी-3	मो० सहादत हुसैन, निदेशक लेखा प्रशासन एवं स्व नियोजन जिला ग्रामीण विकास अभिकरण
81	किशनगंज	किशनगंज	किशनगंज-1	समाहर्ता, किशनगंज
82			किशनगंज-2	श्री किशोर कुमार प्रसाद, बन्दोबस्त पदाधिकारी
83			किशनगंज-3	श्री मनन राम, उप विकास आयुक्त
84		बहादुरगंज	बहादुरगंज-1	श्री विकास कुमार, वरीय उप समाहर्ता
85			बहादुरगंज-2	मो० अफाक अहमद, भूमि सुधार उप समाहर्ता
86			बहादुरगंज-3	मो० राशिद आलम, जिला भू-अर्जन पदाधिकारी
87			बहादुरगंज-4	श्री ब्रजेश कुमार, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी
88		कोचाधामन	कोचाधामन-1	मो० मंजूर आलम, वरीय उप समाहर्ता
89			कोचाधामन-2	श्री रंजीत कुमार, वरीय उप समाहर्ता
90			कोचाधामन-3	अंचल अधिकारी, ठाकुरगंज
91			कोचाधामन-4	श्री श्वेतांक लाल, वरीय उप समाहर्ता
92			कोचाधामन-5	श्री अभिताम कुमार गुप्ता, अनुमंडल पदाधिकारी
93		ठाकुरगंज	ठाकुरगंज-1	श्री उमेश कुमार, वरीय उप समाहर्ता
94			ठाकुरगंज-2	जिला पंचायत राज पदाधिकारी, किशनगंज
95			ठाकुरगंज-3	अनुमंडल लोक जन शिकायत पदाधिकारी, किशनगंज
96			ठाकुरगंज-4	जिला लोक जन शिकायत पदाधिकारी, किशनगंज
97			ठाकुरगंज-5	अंचल अधिकारी, किशनगंज
98	लखीसराय	लखीसराय	लखीसराय-1	समाहर्ता, लखीसराय
99			लखीसराय-2	मो० इब्रार आलम, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी
100			लखीसराय-3	श्री निखिल धनराज, उप विकास आयुक्त
101		हलसी	हलसी-1	मो० नासिर हुसैन, अपर समाहर्ता (लोक शिकायत निवारण)
102			हलसी-2	श्री राजीव शंकर, बन्दोबस्त पदाधिकारी
103			हलसी-3	अंचल अधिकारी, रामगढ़ चौक
104		घानन	घानन-1	श्री संजय कुमार, भूमि सुधार उप समाहर्ता
105			घानन-2	अंचल अधिकारी, सूर्यगढ़ा
106			घानन-3	श्री राकेश कुमार, अपर अनुमंडल पदाधिकारी
107		रामगढ़ चौक	रामगढ़ चौक-1	अंचल अधिकारी, हलसी

108			सूर्यगढा-1	श्री राकेश रंजन कुमार, वरीय उप समाहर्ता
109			सूर्यगढा-2	सुश्री प्रिया कुमारी, वरीय उप समाहर्ता
110		सूर्यगढा	सूर्यगढा-3	श्री संजीव कुमार, जिला आपूर्ति पदाधिकारी
111			सूर्यगढा-4	अचल अधिकारी, लखीसराय
112			सूर्यगढा-5	श्री परमानन्द कुमार, जिला भू-अर्जन पदाधिकारी
113			सूर्यगढा-6	श्रीमती प्रेमलता कुमारी, वरीय उप समाहर्ता
114		गम्हरिया	गम्हरिया-1	समाहर्ता, मधेपुरा
115		कुमारखंड	कुमारखंड-1	श्री चन्द्रशेखर झा, बन्दोबस्त पदाधिकारी
116	मधेपुरा		कुमारखंड-2	श्री मनोहर कुमार साहु, जिला पंचायत राज पदाधिकारी
117			कुमारखंड-3	श्री अभिराम त्रिवेदी, वरीय उप समाहर्ता
118		शंकरपुर	शंकरपुर-1	श्री अजीत कुमार, वरीय उप समाहर्ता
119		सिंधेश्वर	सिंधेश्वर-1	श्री विरजु दास, वरीय उप समाहर्ता
120		बरियारपुर	बरियारपुर-1	समाहर्ता, मुंगेर
121			बरियारपुर-2	श्री अतुल कुमार वर्मा, बन्दोबस्त पदाधिकारी
122		असरगंज	असरगंज-1	श्री संजय कुमार, उप विकास आयुक्त
123			असरगंज-2	श्री संजीव कुमार चौधरी, भूमि सुधार उप समाहर्ता
124			असरगंज-3	श्री राजेश कुमार, जिला भू-अर्जन पदाधिकारी
125		संग्रामपुर	संग्रामपुर-1	श्री विद्यानन्द सिंह, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी
126	मुंगेर		संग्रामपुर-2	श्री रामजन्म पासवान, अनुमंडल लोक शिकायत निवारण पदा०
127			संग्रामपुर-3	सुश्री वैजन्ती, वरीय उप समाहर्ता
128		तारापुर	तारापुर-1	श्री आनन्द उत्सव, वरीय उप समाहर्ता
129			तारापुर-2	श्री सचिन कुमार, वरीय उप समाहर्ता
130			तारापुर-3	श्री विवेक सुगंध, वरीय उप समाहर्ता
131		टेटियाबान्बर	टेटियाबान्बर-1	सुश्री स्निग्धा नेहा, जिला पंचायत राज पदाधिकारी
132			टेटियाबान्बर-2	श्री रामजन्म पासवान, अनुमंडल लोक शिकायत निवारण पदा०
133		हरनौत	हरनौत-1	समाहर्ता, नालंदा
134			हरनौत-2	श्री विकास कुमार, जिला भू-अर्जन पदाधिकारी
135			हरनौत-3	श्री वैभव श्रीवास्तव, उप विकास आयुक्त
136		बेन	बेन-1	श्री संदीप कुमार, नगर कार्यपालक पदाधिकारी
137	नालंदा	बिन्द	बिन्द-1	श्री प्रमोद कुमार, जिला आपूर्ति पदाधिकारी
138			बिन्द-2	श्री गोपाल प्रसाद, वरीय उप समाहर्ता
139		चण्डी	चण्डी-1	श्री प्रभात कुमार, भूमि सुधार उप समाहर्ता
140			चण्डी-2	श्री नौशाद अहमद, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी
141			चण्डी-3	श्री कृष्ण कुमार उपाध्याय, वरीय उप समाहर्ता
142		अस्थायी	अस्थायी-1	श्री किशन कुमार, वरीय उप समाहर्ता
143			अस्थायी-2	श्री नवीन कुमार पाण्डेय, जिला पंचायत राज पदाधिकारी
144		परबलपुर	परबलपुर-1	श्री अनिल कुमार, वरीय उप समाहर्ता
145		सरमेरा	सरमेरा-1	श्रीमती मृदुला कुमारी, वरीय उप समाहर्ता
146			सरमेरा-2	श्री आशुतोष रंजन, वरीय उप समाहर्ता
147		सिलाव	सिलाव-1	श्री संजय कुमार, भूमि सुधार उप समाहर्ता
148			सिलाव-2	श्री उपेन्द्र कुमार पाल, अनुमंडलीय लोक शिकायत निवारण पदा०
149		थरथरी	थरथरी-1	श्री मुकुल पंकज मणी, अनुमंडलीय लोक शिकायत निवारण पदा०

150	पश्चिमी घम्पारण	लौरिया	लौरिया-1	समाहर्ता, परिचनी घम्पारण
151			लौरिया-2	श्री राजकुमार सिन्हा, वरीय उप समाहर्ता
152			लौरिया-3	श्री राजीव कुमार, वरीय उप समाहर्ता
153		घनपटिया	घनपटिया-1	श्री मनीष कुमार, जिला पंचायत राज पदाधिकारी
154			घनपटिया-2	श्रीमती मयंक सिंह, वरीय उप समाहर्ता
155			घनपटिया-3	श्री सुजीत कुमार वरनवाल, वरीय उप समाहर्ता
156		मंझौलिया	मंझौलिया-1	श्री रवि प्रकाश, वरीय उप समाहर्ता
157			मंझौलिया-2	सुश्री कुमारी पूर्णिमा, वरीय उप समाहर्ता
158			मंझौलिया-3	सुश्री सुभाषिनी प्रसाद, वरीय उप समाहर्ता
159		नौतन	नौतन-1	श्री अनिल राय, अपर समाहर्ता (लोक शिकायत निवारण)-सह- जिला लोक शिकायत निवारण पदाधिकारी
	नौतन-2		श्री अनुराग कौशल सिंह, जिला परियाहन पदाधिकारी	
160	पूर्णिमा	वनमनखी	वनमनखी-1	समाहर्ता, पूर्णिया
161			वनमनखी-2	श्री मनोज कुमार, उप विकास आयुक्त
162			वनमनखी-3	श्री नीरज नारायण पाण्डेय, निदेशक लेखा प्रशासन स्वनियोजन
163			वनमनखी-4	श्री रामाशंकर, जिला परियाहन पदाधिकारी
164	सहरसा	पथरघट	पथरघट-1	सुश्री सुरभि, वरीय उप समाहर्ता
165			सौरबाजार	सौरबाजार-1
166		सौरबाजार-2		श्री विनय कुमार मंडल, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डा०
167		सोनवर्षा	सोनवर्षा-1	श्री दिलीप कुमार राम, वरीय उप समाहर्ता
168			सोनवर्षा-2	मो० अहमद अली अंसारी, जिला पंचायती राज पदाधिकारी
169		शेखपुरा	अरियरी	अरियरी-1
170	अरियरी-2			श्री सत्य प्रकाश शर्मा, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी
171	अरियरी-3			अंचल अधिकारी, चेवडा
172	बरबीघा		बरबीघा-1	सुश्री प्रीति सिन्हा, वरीय उप समाहर्ता
173			बरबीघा-2	श्री विमल कुमार सिंह, भूमि सुधार उप समाहर्ता
174			बरबीघा-3	अंचल अधिकारी, शेखपुरा
175	चेवडा		चेवडा-1	श्री सौरभ कुमार भारती, वरीय उप समाहर्ता
176			चेवडा-2	श्री राजीव कुमार, अपर अनुमंडल पदाधिकारी
177	घाटकुसुम्भा		घाटकुसुम्भा-1	श्री अमित कुमार, वरीय उप समाहर्ता
178			घाटकुसुम्भा-2	सुश्री अर्चना कुमारी, वरीय उप समाहर्ता
179	शेखपुरा		शेखपुरा-1	समाहर्ता, शेखपुरा
180			शेखपुरा-2	श्रीमती सोनी कुमारी, वरीय उप समाहर्ता
181			शेखपुरा-3	श्री राजेश कुमार, बन्दोबस्त पदाधिकारी
182			शेखपुरा-4	श्री सत्येन्द्र कुमार सिंह, उप विकास आयुक्त
183	शेखपुरसराय	शेखपुरसराय-1	अंचल अधिकारी, घाटकुसुम्भा	
184	शिवहर	डुमरी कटसरी	डुमरी कटसरी-1	समाहर्ता, शिवहर
185		पिपराही	पिपराही-1	श्री कुमार विवेकानन्द, अनुमंडलीय लोक शिकायत निवारण पदा०
186		पुरनहिया	पुरनहिया-1	श्री अविनाश कुमार, बन्दोबस्त पदाधिकारी
187				

188	सीतामढी	बाजपट्टी	बाजपट्टी-1	समाहर्ता, सीतामढी
189			बाजपट्टी-2	श्री ललित कुमार सिंह, भूमि सुधार उप समाहर्ता
190		बथनाहा	बथनाहा-1	श्री तारानन्द महतो, बन्दोबस्त पदाधिकारी
191			बथनाहा-2	श्री विनय कुमार, उप विकास आयुक्त
192			बथनाहा-3	श्री कृष्ण प्रसाद गुप्ता, अपर समाहर्ता, विभागीय जाँच
193		रीगा	रीगा-1	श्रीमती इति चतुर्वेदी, वरीय उप समाहर्ता
194			रीगा-2	श्री रवि कुमार आर्य, कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद् बैरगनिया
195		सोनवर्षा	सोनवर्षा-1	श्री महेश कुमार दास, अपर समाहर्ता (लोक शिकायत निवारण)-सह-जिला लोक शिकायत निवारण पदाधिकारी
196			सोनवर्षा-2	निदेशक लेखा प्रशासन स्वनियोजन
197		सुपौल	सुपौल	सुपौल-1
198	सुपौल-2			श्री भारत भूषण प्रसाद, बन्दोबस्त पदाधिकारी
199	सुपौल-3			मो० वसीम रजा, वरीय उप समाहर्ता
200	पिपरा		पिपरा-1	श्री चन्द्रशेखर कुमार, वरीय उप समाहर्ता
201			पिपरा-2	श्री सुनील कुमार रंजन, भूमि सुधार उप समाहर्ता
202	प्रतापगंज		प्रतापगंज-1	श्री पवन कुमार यादव, वरीय उप समाहर्ता
203	छातापुर		छातापुर-1	श्री अभिषेक रंजन, वरीय उप समाहर्ता
204			छातापुर-2	श्री मुकेश कुमार, उप विकास आयुक्त
205			छातापुर-3	श्री वृजबिहारी भगत, निदेशक लेखा प्रशासन एवं स्वनियोजन
206	त्रिवेणीगंज		त्रिवेणीगंज-1	श्री विद्यु भूषण चौधरी, अपर समाहर्ता-सह-अपर जिला दण्डाधिकारी
207			त्रिवेणीगंज-2	मो० नूरुल ऐन, भूमि सुधार उप समाहर्ता
208			त्रिवेणीगंज-3	श्री अनन्त कुमार, अपर अनुमंडल पदाधिकारी

विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्यों की समीक्षा प्रपत्र

राजस्व ग्राम:-

थाना संख्या:-

शिविर का नाम:-

अंचल:-

जिला:-

क्र० सं०	समीक्षा का बिन्दु	प्रगति की स्थिति		अभ्युक्ति
01.	शिविर कार्यालयों की स्थापना, संधारित अभिलेख एवं पंजी तथा सुरक्षा	क्या ग्राम सभा पंजी, वंशावली गार्ड फाईल, खतियानी विवरणी पंजी, खेसरा पंजी (प्रपत्र-6) याददास्त पंजी प्रपत्र-10, प्रपत्र-15 संधारित है ?	हाँ/नहीं	
02.	विशेष सर्वेक्षण कार्य में जन-सहभागिता की समीक्षा 1. ग्राम सभा 2. ग्राम सभा में रैयतों की उपस्थिति	कितनी ग्राम सभा आयोजित		
		ग्राम सभा में (औसत) उपस्थित रैयतों की संख्या		
03.	सरकारी भूमि (गैरमजरूआ आम/मालिक) एवं बन्दोबस्त भूमि	क्या ग्राम का अंचल कार्यालय से सरकारी भूमि की सूची प्राप्त हुई ?	हाँ/नहीं	
		क्या ग्राम का अंचल कार्यालय से बन्दोबस्त भूमि की सूची प्राप्त की गई ?	हाँ/नहीं	
		क्या ग्राम का अंचल कार्यालय से वासगीत भूमि की सूची प्राप्त की गई ?	हाँ/नहीं	
		क्या ग्राम का भू-अर्जित भूमि की सूची भू-अर्जन कार्यालय से प्राप्त की गई ?	हाँ/नहीं	
04.	ग्राम अभिलेख का संधारण	क्या ग्राम अभिलेख संधारित किया गया है ?	हाँ/नहीं	
		क्या संधारित ग्राम अभिलेख में विशेष सर्वेक्षण के उद्घोषणा प्रक्रम से अंतिम प्रकाशन अधिकार अभिलेख का उल्लेख किया गया है ?	हाँ/नहीं	
05.	खतियानी विवरणी	क्या राजस्व ग्राम का खतियानी विवरणी (प्रपत्र-5) तैयार कर लिया गया है ?	हाँ/नहीं	
		भू-सर्वेक्षण सॉफ्टवेयर अंतर्गत प्रपत्र-5 में इंट्री की गई खेसरा की कुल संख्या		

06.	किस्तवार प्रक्रम (त्रि-सिमाना का निर्धारण एवं ग्राम सीमा का सत्यापन सहित)	राजस्व ग्राम में निर्धारित त्रि-सिमाना की संख्या ?		
		क्या राजस्व ग्राम का ग्राम सीमा सत्यापन किया गया ?	हाँ/नहीं	
		क्या राजस्व ग्राम में किस्तवार की कार्रवाई पूर्ण की गई है ?	हाँ/नहीं	
		किस्तवार प्रारंभ के पूर्व राजस्व ग्राम में कुल भू-खण्ड की संख्या		
		भौतिक सत्यापन पश्चात् खेसरो की संख्या		
		क्या राजस्व ग्राम में त्रि-सिमाना निर्धारण किया गया, क्या फिल्ड बुक संघारित है ?	हाँ/नहीं	
		राजस्व ग्राम का ग्राम सीमा सत्यापन किया गया, फिल्ड बुक संघारित है।	हाँ/नहीं	
07.	किस्तवार प्रक्रम पूर्ण पश्चात् एजेंसी को मानचित्र उपलब्ध कराया जाना/एजेंसी से शिविर को प्राप्त किया जाना।	शिविर से किस्तवार प्रक्रम पश्चात् किस तिथि को एजेंसी को उपलब्ध कराया गया।		
		हवाई सर्वेक्षण एजेंसी द्वारा खानापूरी के लिए किस तिथि को उपलब्ध कराया गया।		
08.	खानापूरी प्रक्रम	किस तिथि से याददाश्त पंजी संघारण प्रारंभ की गई ?		
		किस तिथि को याददाश्त पंजी संघारण समाप्त की गई ?		
		क्या खेसरा पंजी (प्रपत्र-6) संघारित है ?	हाँ/नहीं	
		क्या खेसरा पंजी का डाटा भू-सर्वेक्षण सॉफ्टवेयर के प्रपत्र-6 में अपलोड किया गया ?	हाँ/नहीं	
		क्या खेसरा पंजी के कॉलम-10 में भौतिक विवरणी की प्रविष्टि की गई है ?	हाँ/नहीं	
		क्या खेसरा पंजी के कॉलम-11 में भूमि का वर्गीकरण की प्रविष्टि की गई है ?	हाँ/नहीं	
		क्या खेसरा पंजी के कॉलम-12 से कॉलम-17 में फसल के अंतर्गत रकबा की प्रविष्टि की गई है ?	हाँ/नहीं	
		क्या खेसरा पंजी में याददाश्त पंजी के आलोक में प्रविष्टि की गई ?	हाँ/नहीं	

		खेसरा पंजी (प्रपत्र-6) में प्रविष्टि की गई सरकारी भूमि के प्लॉटों की कुल संख्या		
		क्या सरकारी भूमि के खाते में अवैध दखलदार का नाम दर्ज है ?	हाँ/नहीं	
		क्या विभिन्न विभागों की भूमि के रूप में विभाग का नाम दर्ज किया गया ?	हाँ/नहीं	
		(क) क्या खेसरा पंजी धार्मिक न्यास पर्षद की भूमि का देवी/देवता, कबीर मठ आदि के नाम खाता संधारित किया जा रहा है ?	हाँ/नहीं	
		(ख) इस प्रकृति के प्लॉटों की कुल संख्या		
		(क) क्या वक्फ की भूमि का खेसरा पंजी में वक्फ का नाम दर्ज किया जा रहा है?	हाँ/नहीं	
		(ख) इस प्रकृति के प्लॉटों की कुल संख्या		
09.	खानापूरी पर्चा एवं एल0पी0एम0 वितरण की समीक्षा	खानापूरी पर्चा की संख्या		
		एल0पी0एम0 की संख्या		
		क्या वितरण की तामिला प्रति उपलब्ध है ?	हाँ/नहीं	
		क्या खानापूरी पर्चा वितरण तामिला प्रति ग्राम-अभिलेख में संलग्न किया गया ?	हाँ/नहीं	
10.	दावा/आक्षेप पंजी	क्या प्रपत्र-10 दावा/आक्षेप पंजी संधारित है ?	हाँ/नहीं	
		प्रपत्र-8 में प्राप्त दावा/आपत्तियों की कुल संख्या		
		क्या सरकारी पर्चा वितरण के विरुद्ध अधिकतम 15 दिनों के अंदर आपत्ति प्राप्त की गई है ?	हाँ/नहीं	
		भू-सर्वेक्षण सॉफ्टवेयर में प्रपत्र-10 की प्रविष्टियों की कुल संख्या		
11.	खानापूरी के दौरान दावों/आक्षेपों का निपटारा	क्या सुनवाई के क्रम में अभिलेखों का समुचित संधारण किया गया है ?	हाँ/नहीं	
		प्राप्त आपत्तियों के विरुद्ध कितने रैयतों को सुनवाई प्रक्रम में ऑफलाईन सूचना निर्गत की गई है।		

		क्या विशेष सर्वेक्षण नियमावली, 2012 के नियम-10 के अनुसार दावा/आक्षेपों का निपटारा अधिकतम 30 कार्य दिवस में किया जा रहा है ?	हाँ/नहीं	
		जाँच किए गए दावा/आक्षेप वाद संख्या-	आपत्ति का प्रकार	निपटारा स्वीकृत/अस्वीकृत
		(i)		
		(ii)		
		(iii)		
		(iv)		
		(v)		
		क्या विधिवत् सुनवाई की गई है ?	हाँ/नहीं	
		सुनवाई उपरांत पारित आदेशों की कुल संख्या		
		कितनी आपत्ति का निपटारा आदेश/अभिलेख भू-सर्वेक्षण सॉफ्टवेयर में अपलोड किया गया है ?		
		दावा/आक्षेप के निपटारा पश्चात् खेसरा पंजी में कुल तरमीम की संख्या		
		क्या तरमीम के क्रम में अमीन का पूर्ण हस्ताक्षर है ?	हाँ/नहीं	
		क्या खानापुरी मानचित्र में भी तरमीम किया जा रहा है ?	हाँ/नहीं	
12.	अधिकार अभिलेख के प्रारूप प्रकाशन के पश्चात् आपत्ति आवेदनों पर कार्रवाई	प्रारूप प्रकाशन के पश्चात् प्राप्त आपत्तियों की कुल संख्या ?		
		निष्पादित आपत्तियों की कुल संख्या ?		
		लंबित आपत्तियों की कुल संख्या ?		
		जाँच किए गए दावा/आक्षेप वाद संख्या-	आपत्ति का प्रकार	निपटारा स्वीकृत/अस्वीकृत
		(i)		
		(ii)		
		(iii)		
		(iv)		
		(v)		
		प्रपत्र-15 में प्रविष्टि किये गये आपत्तियों की कुल संख्या		
		कितनी आपत्ति का निपटारा आदेश/अभिलेख भू-सर्वेक्षण सॉफ्टवेयर में अपलोड किया गया है ?		

		कितनी आपत्ति का निपटारा आदेश का खेसरा पंजी में तरमीम किया गया है ?		
		कितनी आपत्ति का निपटारा आदेश के अनुसार प्रारूप प्रकाशित मानचित्र में सुधार किया गया है ?		
13.	लगान दर तालिका (प्रपत्र-18 (क)) का संधारण	क्या भूमि का वर्गीकरण के अनुसार लगान संधारण किया गया है ?	हाँ/नहीं	
		लगान दर तालिका के प्रकाशन पश्चात् आपत्ति की संख्या		
14.	प्रपत्र-20 में अधिकार अभिलेख का प्रकाशन	अधिकार अभिलेख के प्रकाशन की तिथि		
		अधिकार अभिलेख में किसी प्रकार की त्रुटि पाई गई है। यदि हां तो विवरण दें।		



I MONITORING SYSTEM (CVMS)
CAMP VISIT MONITORING SYSTEM (CVMS)

CAMP VISIT MONITORING SYSTEM (CVMS)

District Name: -Select District- v

Year: -Select Year v

Show Monthly Report

Anchal Name: -Select Anchal- v
Month: -Select Month v

Shivr Name: -Select Shivr- v
Week: -Select Week- v

ਦੇਸ਼ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਗਰਾ ਪ੍ਰੀਵੇਂਟਿਵ ਆਫਿਸਰ ਤੋਂ ਵਿਭਿਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ : ਹੀ ਨਹੀਂ

ਦਫਤਰ : ---Select Officer v ਆਰ ਆਰ :

ਦੇਸ਼ ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਾਮ :

ਦਫਤਰ ਨਾਮ :

ਪਾਰਟ 1 : ਵਿਭਿਕ ਦੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ

1. ਵਿਭਿਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ :

ਗੁਰਮਤ ਸਿੰਘ ਨਾਮ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਸਿੰਘ ਨਾਮ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਸਿੰਘ ਨਾਮ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

2. ਚੁਕਰਾਨ ਦੀ ਵਿਭਿਕ ਸੰਗਣਾ ਨਾਮ :

ਚੁਕਰਾਨ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਚੁਕਰਾਨ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਦਫਤਰੀ ਵਿਭਿਕ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਦੇਸ਼ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਕੋਲਕਾਟਾ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਵਿਭਿਕ ਚੁਕਰਾਨ ਨਾਮ :

ਗੁਰਮਤ ਸਿੰਘ ਨਾਮ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਸਿੰਘ ਨਾਮ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ DEO/Executive Assistant ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਚੁਕਰਾਨ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

ਗੁਰਮਤ ਦੀ ਸੰਗਣਾ :

4. किसने विवाह सब अर्जीय / विवाह सब कागजाती द्वारा गव्हारत रंजी का साखर अंतर से काय पाय खेला का पहिलेवन (अर्जीय द्वारा/कागजाती द्वारा) अर्जेय किया गया है ?
विवाह सब अर्जीय : _____

विवाह सब कागजाती : _____

5. किसने राजसब ग्राम के खेला रंजी से अर्जीय विवरणी एवं मूदि का अर्जीय सब दर्जे किया गया है ?

6. किसने विवाह सब अर्जीय / विवाह सब कागजाती द्वारा गव्हारत रंजी का साखर अंतर से काय पाय खेला का पहिलेवन (अर्जीय द्वारा/कागजाती द्वारा) अर्जेय किया गया है ?
अर्जीय विवरणी : _____

गव्हारत मूदि अर्जेय रंजी : _____

गव्हारत ग्राम संख्या : _____

7. किसने राजसब ग्राम के ग्राम - 10 से ग्राम/अर्जीय को अर्जीयकर 15 दिवों के बाद पहिले कागजाती द्वारा रंजेय खेला कर किया गया है ?

8. किसने राजसब ग्राम के ग्राम - 15 से ग्राम/अर्जीय को अर्जीयकर 30 दिवों के बाद पहिले कागजाती द्वारा रंजेय खेला कर किया गया है ?

9. विवाह विधि को सम्मान्य दर्जा (Movement Register) में विवाह दर्जकर अर्जीय एवं विवाह दर्जकर कागजाती का अर्जीय पाय कागजाती के अर्जेय सब दर्जे का रंजी :

पदनाम : ---Select Officer v

ग्राम : _____ v

Add Remove

विवाह सब अर्जीय को अर्जीयकर रंजेय की विधि काय : _____

10. विवाह विधि को अर्जीयकर पूर्व विवाह गग सबों का काय (RT No. के सागु) विवाह विवाह विवाह गग :

ग्राम-1 का ग्राम : _____ v

ग्राम-3 का ग्राम : _____ v

ग्राम-2 का ग्राम : _____ v

ग्राम-4 का ग्राम : _____ v

11. विवाह सब अर्जीय का रंजी गग से से विवाह गग का विवाह - 7 एवं विवाह - 3 के अर्जेय कागजाती किया गया है :

ग्राम का ग्राम : _____ v

ग्राम 4-अर्जीय की संख्या : _____

अर्जेय विवाह गग 4-अर्जीय की संख्या : _____

Add Remove

12. आवागुणी कर्म सिद्ध कर रहे वृत्त में से मात्र का सिद्ध - 9 के उप सिद्ध - 4 के अनुसार आवागुणी सिद्ध मात्र :

वृत्त का नाम :

वृत्त संख्या की संख्या :

वर्ष सिद्ध मात्र संख्या की संख्या :

13. आवागुणी से कलाकार आवागुणी के मात्र वृत्त - 6 में दर्शनी पूर्ण सिद्ध मात्र सिद्ध संख्या वृत्त की संख्या :

वर्ष सिद्ध मात्र संख्या :

वृत्त :

14. वृत्त-7 एवं LPM सिद्ध मात्र की संख्या : (सिद्ध - 9 उपसिद्ध - 7)

सिद्ध सिद्ध मात्र वृत्त की संख्या :

सिद्ध के सिद्ध संख्या वृत्त की संख्या :

15. वृत्त-8 के सिद्ध संख्या की संख्या का संख्या की संख्या :

वृत्त संख्या :

16. वृत्त-14 के सिद्ध संख्या की संख्या का संख्या की संख्या :

वृत्त संख्या :

17. वृत्त-15 का संख्या की संख्या :

वृत्त संख्या की संख्या :

वृत्त संख्या की संख्या :

18. संख्या की संख्या की संख्या :

19. Upload Image :
Choose File | No file chosen

4. विधि में उपरोक्त कार्य एवं इंटीग्रेशन की संख्या :

5. सर्वोच्च मीलों की संख्या विभागा नक्शा सभी वादों के साथ उपरोक्त है :

सर्वोच्च मीलों की संख्या विभागा नक्शा उपरोक्त नहीं है :

असर्वोच्च मीलों की संख्या विभागा टीके नक्शा उपरोक्त है :

असर्वोच्च मीलों की संख्या विभागा टीके नक्शा उपरोक्त नहीं है :

6. मसौदा की उपस्थिति :

कुल वादों : _____

टीके : _____

2. मसौदा की स्थिति : **Government Building Satisfactor** ▼

7. मसौदा में :

विभागी :

सभी :

संबंधित :

8. विधि में उपरोक्त की स्थिति:

अवगत है :

कुछ :

कोई :

उपरोक्त क्षेत्र :

व्यक्तिगत संकेत :

संख्या :

9. सर्वोच्च मसौदा कार्य एवं सर्वोच्च की संख्या:

टीके :

सुविधा :

अवगत है :

सर्वोच्च निर्माण :

कुल :

सर्वोच्च निर्माण :

टीके :

सुविधा :

अवगत है :

अवगत है :

संख्या टीके :

व्यक्तिगत संकेत :

विभागी :

संख्या :

संख्या 30 संकेत :

टीके संकेत :

PART IV : निम्न से सुश्रीत शिष्ट करने वाले पर्याप्ततुल्य संविधान

- (A) निम्न संविधान कार्यालय से शुरू पर्याप्त से संबंधित संविधान : हाँ नहीं
- (B) निम्न के प्राधिकारियों एवं कर्मियों के स्तर पर से संबंधित संविधान : हाँ नहीं
- (C) अतीतों द्वारा निम्न से उच्च शिष्ट शाय आरक्षण अतीतों कापरी : हाँ नहीं
- (D) अंशतः कार्यालयों से शुरू पर्याप्त की संविधान : हाँ नहीं
- (E) निम्न स्तर पर शुरू देकरों की कार्यालयों की संविधान : हाँ नहीं
- (F) शाय/आवेदों की संख्या पर आधारित कापरी (पत्र - 9 एवं 16 का अलग अलग) : हाँ नहीं

- अतिथि परीक्षे की तिथि:
- अतिथि परीक्षे की तिथि:
- अतिथि परीक्षे की तिथि:
- अतिथि परीक्षे की तिथि:
- अतिथि परीक्षे की तिथि:
- अतिथि परीक्षे की तिथि:

अलग शिष्ट - सुधारण के शिष्ट हैं (55 ASO के शिष्ट नहीं) (अलग अलग - 01) :

अलग :	<input type="text"/>	कार्यवाही :	<input type="text"/>	आपूर्ति के + शिष्ट + संयंत्र + शुद्ध शिष्ट :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
ASO के शिष्ट :	<input type="text"/>	कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
सीक्रेट :	<input type="text"/>	कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
UDC के शिष्ट :	<input type="text"/>	कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
सीक्रेट :	<input type="text"/>	कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
LDC के शिष्ट :	<input type="text"/>	कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
सीक्रेट :	<input type="text"/>	कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
पर्याप्त के शिष्ट :	<input type="text"/>	कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
सीक्रेट :	<input type="text"/>	कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
Data Entry Operator के शिष्ट :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
अतिथि परीक्षे के शिष्ट :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
अतिथि परीक्षे के शिष्ट :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>
कार्यवाही :	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>	<input type="text"/>	अतिथि परीक्षे की तिथि: <input type="text"/>

शिष्टों के अतिथि परीक्षे के शिष्ट का आरक्षण :

अतिथि परीक्षे की तिथि:

अतिथि परीक्षे की तिथि:

कृपया ध्यान दें - सुधारण के लिए है (SS ASO के लिए नहीं)
(अधिकांश परिवर्तन - 02):

अवधि की संख्या : _____
सामयिक की तिथि : उपरोक्त
सामयिक की संख्या : _____
सामयिक की तिथि : अज्ञात
सामयिक की संख्या : _____
वर्तमान की उपरोक्त की तिथि : _____
उपरोक्त सामयिक की संख्या : _____
एकल संख्या परीक्षा का नाम : _____
उपरोक्त की संख्या : _____
उपरोक्त की तिथि : अज्ञात/समाप्त
उपरोक्त की संख्या : _____
सामयिक परिवर्तन : _____
अवधि की तिथि : _____

संख्या नाम की संख्या : _____
वीर की संख्या : _____
वीर की संख्या : _____
अज्ञात/वर्तमान की संख्या : _____
वीर की संख्या : _____
वीर की संख्या : _____
संख्या / संख्या की संख्या का विवरण प्राप्त करने के संबंधित संदर्भ : _____
संख्या : _____

Save

Please Enter Your OTP Displayed there...

Finalize and Submit

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बंदोबस्त- अररिया

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में **दिनांक- 08.06.2022** को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
रानीगंज	रानीगंज-1	बिस्टोरिया, पंचायत सरकार भवन, रानीगंज शिविर-01
	रानीगंज-2	हाँसा, पंचायत सरकार भवन, रानीगंज शिविर-02
	रानीगंज-3	पहुसारा, पंचायत सरकार भवन, रानीगंज शिविर-03
भरगामा	भरगामा-1	मन्नुलाहपट्टी, पंचायत सरकार भवन, भरगामा शिविर-01
	भरगामा-2	खुटहा बैजनाथपुर, पंचायत सरकार भवन, भरगामा शिविर-02
	भरगामा-3	धनेश्वरी, पंचायत भवन, भरगामा शिविर-03

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, अररिया

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-अरवल

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक- 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
अरवल	अरवल-1	पंचायत सरकार भवन, फखरपुर
	अरवल-2	पंचायत सरकार भवन, फखरपुर
	अरवल-3	पंचायत सरकार भवन, रामपुर बैना
सोनभद्रवंशी	सोनभद्रवंशी-1	पंचायत सरकार भवन, माली
	सोनभद्रवंशी-2	डाटा सेन्टर-सह-अभिलेखागार भवन, वंशी
करपी	करपी-1	पंचायत सरकार भवन, शहर तेलपा
	करपी-2	पंचायत सरकार भवन, फखरपुर
	करपी-3	पंचायत सरकार भवन, परियारी
कुर्था	कुर्था-1	पंचायत सरकार भवन, धमौल
	कुर्था-2	विकास भवन, प्रखंड परिसर, कुर्था
	कुर्था-3	विकास भवन, प्रखंड परिसर, कुर्था
कलेर	कलेर-1	पंचायत सरकार भवन, मैनपुरा
	कलेर-2	पंचायत सरकार भवन, उसरी

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, अरवल

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-किशनगंज

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में **दिनांक- 08.06.2022** को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
किशनगंज	किशनगंज-1	पंचायत सरकार भवन, हालामाला
	किशनगंज-2	पंचायत सरकार भवन, चकला
	किशनगंज-3	पंचायत भवन, महीन गॉव
बहादुरगंज	बहादुरगंज-1	पंचायत सरकार भवन, देसिया टोली
	बहादुरगंज-2	मनरेगा भवन, वनगॉव
	बहादुरगंज-3	पंचायत सरकार भवन, डोहर
	बहादुरगंज-4	मनरेगा भवन, लौचा
कोचाधामन	कोचाधामन-1	पंचायत सरकार भवन, हिम्मतनगर
	कोचाधामन-2	पंचायत सरकार भवन, डेरामारी
	कोचाधामन-3	पंचायत सरकार भवन, मोहधो
	कोचाधामन-4	पुराना अंचल कार्यालय, कोचाधामन
	कोचाधामन-5	मनरेगा भवन, विशनपुर
ठाकुरगंज	ठाकुरगंज-1	पंचायत सरकार भवन, बेसरबारी
	ठाकुरगंज-2	पंचायत सरका रभवन, बरचोन्दी
	ठाकुरगंज-3	मनरेगा भवन, रसिया
	ठाकुरगंज-4	मनरेगा भवन, पौआखली
	ठाकुरगंज-5	पंचायत सरकार भवन, तातपौआ

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, किशनगंज

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-लखीसराय

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक- 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
लखीसराय	लखीसराय-1	पंचायत सरकार भवन, बालगुदर, लखीसराय
	लखीसराय-2	सामुदायिक भवन, मोरमा, लखीसराय
	लखीसराय-3	पंचायत सरकार भवन, महिसोना, लखीसराय
हलसी	हलसी-1	पंचायत सरका रभवन, मोहददीनगर, हलसी
	हलसी-2	पंचायत सरकार भवन, कैन्दी, हलसी
	हलसी-3	अंचल कार्यालय, द्वितीय तल्ला, हलसी
चानन	चानन-1	पंचायत सरकार भवन, कुन्दर, चानन
	चानन-2	राज्य समपोषित+, 2 हाईस्कूल, मननपुर, चानन
	चानन-3	पंचायत सरकार भवन, महेशलेटा चानन
रामगढ़ चौक	रामगढ़ चौक-1	पंचायत सरकार भवन, शर्मा हलसी
सूर्यगढ़ा	सूर्यगढ़ा-1	किसान भवन, पूर्वीसलेमपुर, सूर्यगढ़ा
	सूर्यगढ़ा-2	मध्य विद्यालय, नौकाडीह, उरैन, सूर्यगढ़ा
	सूर्यगढ़ा-3	पंचायत सरकार भवन, अरमा, कजरास्टेशन रोड, सूर्यगढ़ा
	सूर्यगढ़ा-4	पंचायत सरका रभवन, पूर्वी सलेमपुर, सूर्यगढ़ा
	सूर्यगढ़ा-5	पंचायत भवन, किरणपुर, सूर्यगढ़ा
	सूर्यगढ़ा-6	पंचायत भवन, भिरहा,सूर्यगढ़ा

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, लखीसराय

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-बाँका

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में **दिनांक- 08.06.2022** को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
बाराहाट	बाराहाट-1	पंचायत सरकार भवन, सोनडीहा (दक्षिणी भाग) प्रथम तल, थाना+पोस्ट-बाराहाट, जिला-बाँका, पिन कोड- 813103
	बाराहाट-2	पंचायत सरकार भवन, सोनडीहा (दक्षिणी भाग) प्रथम तल, थाना+पोस्ट-बाराहाट, जिला-बाँका, पिन कोड- 813103
	बाराहाट-3	ग्राम पंचायत लोड़िया खुर्द, लखपुरा के नजदीक, पंजवारा रोड, जिला-बाँका पिन कोड- 813103
चानन	चानन-1	प्रखंड सह अंचल कार्यालय, सूचना प्रौद्योगिकी केन्द्र, प्रथम तल, चानन, बाँका-814131
	चानन-2	प्रखंड सह अंचल कार्यालय, सूचना प्रौद्योगिकी केन्द्र, प्रथम तल, चानन, बाँका -814131
	चानन-3	प्रखंड सह अंचल कार्यालय, सूचना प्रौद्योगिकी केन्द्र, प्रथम तल, चानन, बाँका -814131
बेलहर	बेलहर-1	पंचायत सरकार भवन, साहेबगंज, पो0-मथुरा साहेबगंज, थाना- बेलहर, जिला- बाँका-813202
	बेलहर-2	पंचायत सरकार भवन, साहेबगंज, पो0-मथुरा साहेबगंज, थाना- बेलहर, जिला- बाँका-813202
	बेलहर-3	पंचायत सरकार भवन, रांगा, पो0-रांगा, थाना-बेलहर, जिला-बाँका, पिन-813202
कटोरिया	कटोरिया-1	तुलसीग्राम पुस्तकालय भवन, थाना रोड कटोरिया, अंचल-कटोरिया, जिला-बाँका
फुल्लीडुमर	फुल्लीडुमर-1	पंचायत सरकार भवन, राजवाड़ा, थाना-फुल्लीडुमर, पोस्ट-खेसर, जिला-बाँका, पिन कोड- 813103
	फुल्ली डुमर-2	पुराना थाना परिसर, थाना-खेसर, पोस्ट-खेसर जिला-बाँका, पिन कोड- 813207

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, बाँका

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-जमुई

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक- 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
बरहट	बरहट-1	पंचायत सरकार भवन, गढ़वा, कटौना, ग्राम पंचायत, कटौना (जमुई), 811313
खैरा	खैरा-1	पंचायत सरकार भवन, खरेन्व, ग्राम पंचायत, खरेन्व (जमुई), 811317
	खैरा-2	पंचायत सरकार भवन, अमारी, ग्राम पंचायत, अमारी (जमुई), 811317
	खैरा-3	पंचायत सरकार भवन, विशुनपुर, ग्राम पंचायत, विशुनपुर (जमुई), 811317
लक्ष्मीपुर	लक्ष्मीपुर-1	पंचायत सरकार भवन, दीघरा, ग्राम पंचायत, दीघरा (जमुई), 811312
	लक्ष्मीपुर-2	पंचायत सरकार भवन, दीघी, ग्राम पंचायत, दीघी (जमुई), 811312

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी जमुई

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-मुंगेर

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में **दिनांक- 08.06.2022** को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
बरियारपुर	बरियारपुर-1	GANDHIPUR EKASI TOLA, NIYAR BANDHAN BANK, BARIYARPUR
	बरियारपुर-2	THAKURBARI RATANPUR, BARIYARPUR, PIN 811211
असरगंज	असरगंज-1	SAMUDAYIK BHAWAN BARI KALI ASTHAN VIKRAMPUR, ASARGUNJ
	असरगंज-2	PANCHYAT BHAWAN JORARI
	असरगंज-3	DUDH UDPADAN KENDRA RAHMATPUR
संग्रामपुर	संग्रामपुर-1	PSB DURMATTA
	संग्रामपुर-2	RAMPUR MANIYA DHARMSHALA
	संग्रामपुर-3	Data Centre Kusmar, Sangrampur
तारापुर	तारापुर-1	SARKARI DHARMSALA, RANGAWN
	तारापुर-2	RAMPUR VISHYE (PSB)
	तारापुर-3	REN SHELTA, MARWA
टेटियाबाम्बर	टेटियाबाम्बर-1	ANCHAL SAH PRAKHAND KARYALAY TETIYA BAMBER
	टेटियाबाम्बर-2	PSB BANHARA

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, मुंगेर

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-नालंदा

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक— 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवारों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवारों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
हरनौत	हरनौत-1	पंचायत सरकार भवन, बराह
	हरनौत-2	पंचायत सरकार भवन, बस्ती
	हरनौत-3	पंचायत सरकार भवन, बस्ती
बेन	बेन-1	पंचायत सरकार भवन, बेन
बिन्द	बिन्द-1	पंचायत सरकार भवन, उत्तरथु
	बिन्द-2	पंचायत सरकार भवन, बिन्द
चण्डी	चण्डी-1	मनरेगा भवन, भगवानपुर
	चण्डी-2	पंचायत सरकार भवन, सालेपुर
	चण्डी-3	सर गणेश दत्त मध्य विद्यालय, बेलछी
अस्थायी	अस्थायी-1	पंचायत सरकार भवन, जाना
	अस्थायी-2	पंचायत सरकार भवन, अस्थायी
परबलपुर	परबलपुर-1	पंचायत सरकार भवन, शंकरडीह
सरमेरा	सरमेरा-1	प्रखण्ड कार्यालय, सरमेरा
	सरमेरा-2	पुराना बाल विकास परियोजना कार्यालय, सरमेरा
सिलाव	सिलाव-1	पंचायत सरकार भवन, बड़गांव
	सिलाव-2	प्रखण्ड कार्यालय, सिलाव
धरधरी	धरधरी-1	ट्राईसन भवन, धरधरी

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, नालंदा

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-जहानाबाद

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक- 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
घोसी	घोसी-1	घोसी-01 किसान भवन
	घोसी-2	घोसी-02 लखावर पंचायत सरकार भवन
हुलासगंज	हुलासगंज-1	हुलासगंज-01 चिरी पंचायत सरकार भवन
	हुलासगंज-2	हुलासगंज-02 अंचल मुख्य भवन
मोदनगंज	मोदनगंज-1	मोदनगंज-01 देवरा पंचायत सरकार भवन
	मोदनगंज-2	मोदनगंज-02 गंधार पंचायत सरकार भवन
रतनीफरीदपुर	रतनीफरीदपुर-1	रतनीफरीदपुर-01 झुनाठी पंचायत सरकार भवन
	रतनीफरीदपुर-2	रतनीफरीदपुर-02 पंचायत भवन, सोहरैया
	रतनीफरीदपुर-3	रतनीफरीदपुर-03 कंसुआ पंचायत भवन
	रतनीफरीदपुर-4	रतनीफरीदपुर-04 नारायणपुर पंचायत भवन

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, जहानाबाद

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बंदोबस्त-कटिहार

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक- 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवारों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवारों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
कोडा	कोडा-1	पंचायत सरकार भवन, बहरखाल।
	कोडा-2	पंचायत सरकार भवन, रामपुर।
	कोडा-3	पंचायत सरकार भवन, नक्कीपुर।
फलका	फलका-1	पंचायत सरकार भवन, पोठिया।
	फलका-2	पंचायत सरकार भवन, बरेटा।
	फलका-3	पंचायत सरकार भवन, हथवारा।
कुरसेला	कुरसेला-1	ऑडिटोरियम भवन, कुरसेला

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, कटिहार

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-सुपौल

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक— 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
सुपौल	सुपौल-1	पंचायत सरकार भवन, बैरिया
	सुपौल-2	पंचायत सरकार भवन, मल्हनी
	सुपौल-3	पंचायत सरकार भवन, लाउड़
पिपरा	पिपरा-1	पंचायत सरकार भवन, कटैया माहे
	पिपरा-2	पंचायत सरकार भवन, दिनापट्टी
प्रतापगंज	प्रतापगंज-1	पंचायत सरकार भवन, सूर्यापुर
छातापुर	छातापुर-1	पंचायत सरकार भवन, मधुबनी
	छातापुर-2	पंचायत सरकार भवन, रामपुर
	छातापुर-3	पंचायत सरकार भवन, धीवहा
त्रिवेणीगंज	त्रिवेणीगंज-1	पंचायत सरकार भवन, सिमरिया
	त्रिवेणीगंज-2	पंचायत सरकार भवन, गुडिया
	त्रिवेणीगंज-3	पंचायत सरकार भवन, परसागढ़ी

निवेदक,
बन्दोबस्त पदाधिकारी, सुपौल

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-सीतामढ़ी

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक- 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
बाजपट्टी	बाजपट्टी-1	बाजपट्टी (स्थित-आविदपुर)
	बाजपट्टी-2	प्रखण्ड परिसर
बथनाहा	बथनाहा-1	श्रीयोगिनाथ उच्च माध्यमिक विद्यालय (योगी थाना बाजार)
	बथनाहा-2	पंचायत सरकार भवन, बखरी
	बथनाहा-3	प्रखण्ड परिसर
रीगा	रीगा-1	प्रखण्ड परिसर, रीगा पंचायत सरकार भवन
	रीगा-2	(स्थित - प्रखण्ड परिसर), पंचायत सरकार भवन
सोनवर्षा	सोनवर्षा-1	प्रखण्ड परिसर, सोनवर्षा
	सोनवर्षा-2	प्रखण्ड परिसर, सोनवर्षा

निवेदक,
बन्दोबस्त पदाधिकारी, सीतामढ़ी

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-बेगूसराय

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में **दिनांक- 08.06.2022** को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
बेगूसराय	बेगूसराय-1	बेगूसराय शिविर-01, पंचायत भवन, पच्चम्बा, बेगूसराय पिन नं0-851101
	बेगूसराय-2	बेगूसराय शिविर-02, पंचायत सरकार भवन सूजा, बेगूसराय पिन नं0-851218
	बेगूसराय-3	बेगूसराय-03, पंचायत भवन जिनेदपुर, बेगूसराय पिन नं0-851231
बीरपुर	बीरपुर-1	बीरपुर शिविर-01, पंचायत भवन बीरपुर पश्चिम, पिन नं0- 851127
	बीरपुर-2	बीरपुर शिविर-02, पंचायत भवन भवानन्दपुर, बेगूसराय पिन नं0- 851127
चेरिया बरियारपुर	चेरिया बरियारपुर-1	चेरिया बरियारपुर शिविर-01, पंचायत सरकार भवन खंजाहपुर, बेगूसराय पिन नं0-851132
	चेरिया बरियारपुर-2	चेरिया बरियारपुर शिविर-02, अंचल अभिलेखागार भवन चेरिया बरियारपुर, बेगूसराय पिन नं0-851132
दंडारी	दंडारी-1	दंडारी शिविर-01, अंचल अभिलेखागार भवन, दंडारी ब्लॉक कैंम्पस के नजदीक, बेगूसराय पिन नं0-851211
गढ़पुरा	गढ़पुरा-1	गढ़पुरा शिविर-01, राजस्व कचहरी मालीपुर, ग्राम+पोस्ट - मालीपुर, थाना-गढ़पुरा, जिला-बेगूसराय, पिन नं0-848204
	गढ़पुरा-2	गढ़पुरा शिविर-02, पंचायत भवन सोनमा, ग्राम+पोस्ट- सोनमा, थाना -बखरी, जिला-बेगूसराय, पिन नं0-848201
खोदावन्दपुर	खोदावन्दपुर-1	खोदावन्दपुर शिविर-01, पंचायत सरकार भवन खोदावन्दपुर, बेगूसराय पिन नं0-848202
मंसूरचक	मंसूरचक-1	मंसूरचक शिविर-01 पंचायत सरकार भवन गणपतील मंसूरचक, बेगूसराय पिन नं0-851128
	मंसूरचक-2	मंसूरचक शिविर-01 पंचायत सरकार भवन गोविन्दपुर मंसूरचक, बेगूसराय पिन नं0-851128
मटिहानी	मटिहानी-1	मटिहानी शिविर-01, बी0 आर0 सी0 भवन, ग्राउण्ड फ्लौर, बलॉक परिसर मटिहानी, बेगूसराय पिन नं0-851129
	मटिहानी-2	मटिहानी शिविर-02, बी0 आर0 सी0 भवन, द्वितीय तल, अंचल परिसर, मटिहानी, बेगूसराय पिन नं0-851129

साहेबपुर कमाल	साहेबपुर कमाल-1	साहेबपुर कमाल शिविर-01, अंचल अनिलेखागार भवन, साहेबपुर कमाल बेगूसराय, पिन नं0-851227
	साहेबपुर कमाल-2	साहेबपुर कमाल शिविर-02, पंचायत सरकार भवन समस्तीपुर साहेबपुर कमाल, बेगूसराय, पिन नं0-851227
शाम्होअकहा कुरहा	शाम्होअकहा कुरहा-1	शाम्हो अकहा कुरहा शिविर संख्या-1, राजस्व कचहरी विजुलिया, शाम्हो अकहा कुरहा, बेगूसराय पिन नं0-851129
	शाम्होअकहा कुरहा-2	शाम्हो अकहा कुरहा शिविर संख्या-2, समुदायिक भवन विजुलिया, शाम्हो अकहा कुरहा, बेगूसराय पिन नं0-851129

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, बेगूसराय

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-पश्चिमी चम्पारण

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक— 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
लौरिया	लौरिया-1	नगर पंचायत, चनपटिया के पुराने कार्यालय भवन में
	लौरिया-2	पंचायत भवन, लखौरा, बुनियादी विद्यालय के निकट
	लौरिया-3	पंचायत भवन, गुरवलिया बेलदार
चनपटिया	चनपटिया-1	सामुदायिक भवन, विशुनपुरवा
	चनपटिया-2	जिला परिषद् डाक बंगला स्थित ट्राईसम भवन, लौरिया
	चनपटिया-3	सामुदायिक भवन, साठी, पोखरा पर
मंझौलिया	मंझौलिया-1	पंचायत भवन, सरिसवा
	मंझौलिया-2	पंचायत भवन, महोदीपुर
	मंझौलिया-3	पंचायत सरकार भवन, बैठनिया
नौतन	नौतन-1	जगदीशपुर, बहुउदेशिये भवन
	नौतन-2	दक्षिण तेल्लुआ पंचायत सरकार भवन

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, पश्चिमी चम्पारण

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-मधेपुरा

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक- 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
गम्हरिया	गम्हरिया-1	पंचायत सरकार भवन, भेलवा
कुमारखंड	कुमारखंड-1	कला भवन, अंचल परिसर कुमारखंड
	कुमारखंड-2	पंचायत सरकार भवन, पुरैनी
	कुमारखंड-3	पंचायत सरकार भवन, लक्ष्मीपुर भगवती
शंकरपुर	शंकरपुर-1	पंचायत सरकार भवन, गिद्धा
सिंहेश्वर	सिंहेश्वर-1	नगर पंचायत भवन, गोडीपुर

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, मधेपुरा

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-सहरसा

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक— 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
पतरघट	पतरघट-1	पंचायत सरकार भवन (बिशनपुर)
सौरबाजार	सौरबाजार-1	पंचायत सरकार भवन गम्हरीया (इटहरा)
	सौरबाजार-2	पंचायत सरकार भवन हनुमान नगर (घंदोर)
सोनवर्षा	सोनवर्षा-1	पंचायत सरकार भवन (लगमा)
	सोनवर्षा-2	पंचायत सरकार भवन (बरैठ)

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, सहरसा

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-खगड़िया

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक- 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
गोगरी	गोगरी-1	पंचायत सरकार भवन, गौछारी
	गोगरी-2	पंचायत सरकार भवन, समसपुर
	गोगरी-3	समुदायिक-सह-पंचायत भवन, गढ़मोहनी, गोगरी
अलौली-1	अलौली-01	प्रखण्ड-सह-अंचल कार्यालय, पुराना भवन, अलौली
	अलौली-02	भारत निर्माण राजीव गाँधर सकवा केन्द्र, हरिपुर, अलौली
चौधम	चौधम-01	पंचायत सरकार भवन, चौधम
बेलदौर	बेलदौर-01	प्रखण्ड-सह-अंचल कार्यालय, पुराना भवन, बेलदौर

निवेदक,
बंदोबस्त पदाधिकारी, खगड़िया

आम सूचना बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-शिवहर

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में **दिनांक- 08.06.2022** को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
डुमरी कटसरी	डुमरी कटसरी-1	पंचायत सरकार भवन, मकसुदपुर, कररिया, डुमरी कटसरी
पिपराही	पिपराही-1	पंचायत सरकार भवन, कोल्हुआ ठिकहा
पुरनहिया	पुरनहिया-1	अभिलेखागार भवन, अंचल कार्यालय, पिपराही

निवेदक,
बन्दोबस्त पदाधिकारी, शिवहर

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-पूर्णियाँ

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में **दिनांक— 08.06.2022** को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
वनमनखी	वनमनखी-1	सामुदायिक भवन, गंगापुर, वनमनखी, पूर्णियाँ
	वनमनखी-2	सामुदायिक भवन सरस्वती स्थान, राम नगर, फरसाही मिलिक, वनमनखी, पूर्णियाँ
	वनमनखी-3	पंचायत सरकार भवन, धरहरा, वनमनखी, पूर्णियाँ
	वनमनखी-4	पंचायत सरकार भवन, हरमंगा, वनमनखी, पूर्णियाँ

निवेदक,
बन्दोबस्त पदाधिकारी, पूर्णियाँ

आम सूचना

बिहार विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त-शेखपुरा

एतद द्वारा जिले के संबंधित अंचलों के रैयतों को सूचित किया जाता है कि विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य से संबंधित समस्याओं के समाधान के लिए जिले के सभी विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त शिविर कार्यालयों में दिनांक- 08.06.2022 को विशेष निरीक्षण एवं समीक्षा का आयोजन किया जाएगा।

निरीक्षण एवं समीक्षा में रैयत निरीक्षण पदाधिकारी के समक्ष विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त से संबंधित अपनी समस्याओं एवं परिवादों को रख सकते हैं ताकि उन समस्याओं/परिवादों के निराकरण हेतु आवश्यक कार्रवाई की जा सके।

अतः सर्वसाधारण से अपील है कि अधिक-से-अधिक संख्या में उपस्थित होकर विशेष सर्वेक्षण एवं बन्दोबस्त कार्य को सफल बनाए।

अंचल का नाम	शिविर का नाम	शिविर स्थल का नाम एवं पता
अरियरी	अरियरी-1	अभिलेखागार भवन, अंचल कार्यालय, अरियरी
	अरियरी-2	पंचायत सरकार भवन, कसार, अरियरी
	अरियरी-3	पंचायत सरकार भवन हजरतपुर मडरो चौदी, अरियरी
बरबीघा	बरबीघा-1	पंचायत सरकार भवन, काशी बीघा, तोउस्त, बरबीघा
	बरबीघा-2	अंचल कार्यालय, बरबीघा
	बरबीघा-3	पंचायत सरकार, भवन सामसखुर्द, बरबीघा
धेवाड़ा	धेवाड़ा-1	पंचायत सरकार भवन, छठियारा, धेवाड़ा
	धेवाड़ा-2	ई-किसान भवन, धेवाड़ा
घाटकुसुम्भा	घाटकुसुम्भा-1	प्रखण्ड-सह-अंचल कार्यालय, घाटकुसुम्भा
	घाटकुसुम्भा-2	पंचायत सरकार भवन, घाटकुसुम्भा
शेखपुरा	शेखपुरा-1	सामुदायिक भवन कोसरा टोला, जियनबीघा, शेखपुरा
	शेखपुरा-2	किसान भवन राजापुर औबे, शेखपुरा
	शेखपुरा-3	पंचायत सरकार भवन, गब्बे, शेखपुरा
	शेखपुरा-4	पंचायत सरकार भवन, महत्तार, शेखपुरा
शेखपुरसराय	शेखपुरसराय-1	ई-किसान भवन, शेखपुरसराय

निवेदक,
बन्दोबस्त पदाधिकारी, शेखपुरा